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 Dobro došli u Hemijsko-tehološku školu, školu veština i znanja, školu ZA ŽIVOT!

 Nalazimo se na adresi Maksima Gorkog 53, u velelepnoj, nedavno kompletno renoviranoj i obnovljenoj zgradi, nežno žute boje... S ponosom ističemo da smo jedna od najlepših i najopremljenijih škola, i to ne samo u Subotici! A sve je počelo davne 1898. godine, kada je objekat u kojem se nalazila Državna ženska učiteljska škola, stavljen u funkciju. Vreme je prolazilo, “stanari” su se menjali, ali ne i namena – uvek u službi prosvete, obrazovanja. Znanja. Preko Pravnog fakulteta i Građevinsko-tehničke srednje škole, do Građevinsko-tehnološkog školskog centra prepoznatljivog imena - „Lazar Nešić" i istoimene Hemijsko-tehnološke srednje škole „Lazar Nešić", prošle su decenije....

 Danas nosimo ime - Hemijsko-tehnološka škola. S poštovanjem. I ljubavlju.
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 Mar 13, 24USPEH NA SMOTRI RECITATORA Na tradicionalnoj smotri recitatora “Pesniče naroda mog”, održanoj u četvrtak, 7. marta, u Gradskoj biblioteci, učenica naše škole Dorina Bakoš (I-8), u kategoriji starijeg uzrasta (srednje škole) plasirala se u viši rang takmičenja (Zonska smotra) koja će se održati u petak,15. marta, takođe u Gradskoj biblioteci. Talentovanu Dorinu, koja se odmalena bavi recitovanjem, za takmičenje je pripremala profesorka Mercedes Varga. Iako je izabrala zahtevnu pesmu Janoša Pilinskija “Ne boj se”, članica žirija, Andrea Verebeš, glumica Pozorišta “Deže Kostolanji”, konstatovala je da se Dorina zrelo izborila sa velikim zadatkom… Zapaženo učešće na smotri ostvarila je i Milena Radulović (I-9), pesmom “Ja sam od onih bezbroj ali” Jelene Stojković Mirić (mentor - prof. Aleksandra Medan), kao i Jovana Vesković, pesmom “Ljubav” Monike Herceg (mentor – prof. Monika Poljvaš). 

 Mar 13, 24DRUGO MESTO NA TAKMIČENJU IZ MAĐARSKOG JEZIKA Učenice Hemijsko-tehnološke škole: Anet Šetalo (I-8), Virag Sabo (IV-10) i Agneš Vaštag (IV-10) u subotu, 2. marta, učestvovale su na opštinskom takmičenju iz mađarskog jezika. Agneš Vaštag zauzela je drugo mesto i plasirala se na okružno takmičenje, a čestitke za uspeh, osim učenici, svakako idu i mentorki – profesorki Mercedes Varga. “Temeljno smo se priremale, nastavnica je mnogo radila sa nama. Znali smo da neće biti lako, posebno pored gimnazijalaca. Bila sam jako uzbuđena i dala sve od sebe! Samo 0,2 poena nedostajalo mi je da budem prva, ali, nažalost, ispravila sam jedan zadatak koji sam prvobitno dobro uradila...” – iskrena je Agneš. Okružno takmičenje zakazano je za 6. april. Puno sreće i – znanja!

 Mar 11, 24DANI OTVORENIH VRATA  Važno obaveštenje za buduće srednjoškolce! Posetite dane otvorenih vrata u Hemijsko-tehnološkoj školi! U sredu, 20. marta i u utorak, 16. aprila, od 9 i 30 do 17 časova, zavirite u naše učionice, laboratorije i radionice! Pogledajte kako izgledaju časovi teorijske i praktične nastave na svim područjima rada. Postavite pitanja i dobićete odgovore. Neka vam dani otvorenih vrata pomognu da donesete pravi izbor i upišete školu po vašoj meri. Mi vam predlažemo - ŠKOLU VEŠTINA I ZNANJA... 

 Mar 10, 24FILMOVI O RADIONICAMA Kao rezultat radionica na temu finansijske pismenosti, održanih u Hemijsko-tehnološkoj školi, nastali su kratki filmovi čiji je cilj da prezentuju ovaj vid edukacije namenjene učenicima srednjih škola. Grupu učenika naše obučavala je “ProCredit” banka - u tri ciklusa radionica iz finansijske pismenosti učenici su kroz aktivno učešće došli do novih saznanja iz sveta finansija: projektovali kućni budžet, upoznali se sa osnovnim bankarskim proizvodima, naučili ponešto o finansijskim institucijama… Osim naših učenika i pomoćnice direktora Jadranke Vojnić Purčar, u video-materijalu se u ulozi mentora pojavljuje Dragan Reščik (“ProCredit” banka).

 Mar 05, 24“MEĐUNARODNI” ŽERBO Kolač u čiji sastav idu orasi i ove godine bio je tema i zadatak 6. Međunarodnog takmičenja “Zlatni orah”, održanog u Slatini (Hrvatska), u subotu, 2. marta. Hemijsko-tehnološku školu predstavljale su učenice odeljenja III-4 (budući poslastičari): Kongita Šereš i Doroća Petraš (mentori: prof. Anita Terežak i Imre Mešter) .                                    OPŠIRNIJE

 Mar 01, 24PET RADIONICA U JEDNOJ! Srđan Matković, predstavnik Unije srednjoškolaca Srbije, organizovao je radionice u Hemijsko-tehnološkoj školi, u sredu, 28. februara, u kojima je učestvovalo po deset učenika iz odeljenja I-9, II-9 i III-3. Kroz pet manjih radionica (otisak prsta - cilj: osnaživanje učenika da steknu uvid i spoznaju šta sve čini identitet; igra demokratskog procesa odlučivanja – cilj: ko odlučuje o tome koju ideju ćemo izabrati i realizovati kroz građanski aktivizam; simulacija izbora ideje i kampanje demokratskim procesom odlučivanja – cilj: svaki učenik predlaže ideju koju bi želeo da sprovede kroz građanski aktivizam, izglasavanje ideja i osmišljavanje kampanje; paralelna analiza realizacije ideja – cilj: paralelni prikaz o tome kako se realizuju ideje ukoliko bi Srbija bila članica EU, a kako kada nije; Think aloud - cilj: razgovor i promišljanje).                            OPŠIRNIJE
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